
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΣΤΟ ΠΥΣΔΕ ΠΙΕΡΙΑΣ  

ΜΠΟΥΛΟΥΜΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  

και ΒΑΡΔΑΚΩΣΤΑ ΓΙΩΡΓΟΥ 

της ΚΙΝΗΣΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 

Θέμα: Συνεδριάσεις του ΠΥΣΔΕ  

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι τα θέματα που εξετάστηκαν κατά τη συνεδρίαση      

της 22
ας

 & 23
ης

- 08 - 2016 είναι τα εξής: 

 

Θέμα 1
ο
:   Ανακοίνωση πίνακα λειτουργικών κενών και πλεονασμάτων και 

υποβολή Αίτησης- Υπεύθυνης Δήλωσης  εκπαιδευτικών που επιθυμούν να 

κριθούν λειτουργικά υπεράριθμοι. 

        Εν όψει της διενέργειας των αποσπάσεων  των λειτουργικά υπεραρίθμων 

εκπαιδευτικών, σας ανακοινώνουμε τον πίνακα λειτουργικών κενών -

πλεονασμάτων (όπου δεν περιλαμβάνονται οι τεχνικές ειδικότητες και τα 

λειτουργικά κενά της Τεχνολογίας των Γυμνασίων τα οποία θα ανακοινωθούν σε 

μεταγενέστερο χρόνο) και καλούνται οι εκπαιδευτικοί, όπου στην σχολική μονάδα 

και  στην ειδικότητά τους εμφανίζεται λειτουργικό πλεόνασμα, να υποβάλλουν 

αίτηση αυτοπροσώπως στην Υπηρεσία με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο 

(pysde@dide.pie.sch.gr) ή με φαξ (2351049910),  με την οποία θα δηλώνουν εάν 

επιθυμούν να κριθούν λειτουργικά υπεράριθμοι με προθεσμία υποβολής αιτήσεων 

έως Παρασκευή 26 Αυγούστου και ώρα 10 π.μ. 

Η αίτηση απόσπασης εντός ΠΥΣΔΕ των λειτουργικά υπεραρίθμων 

εκπαιδευτικών θα υποβληθεί από 26-08-2016 έως 30-8-2016 μετά τον 

χαρακτηρισμό τους από την συνεδρίαση του ΠΥΣΔΕ Πιερίας που θα συγκληθεί την  

Παρασκευή στις 12 μ.μ.                                                                          

 

Θέμα 2
ο
: Υποβολή Αίτησης- Υπεύθυνης Δήλωσης 

 

              1) Όσων επιθυμούν απόσπαση εντός του ΠΥΣΔΕ ή αποσπάστηκαν από 

άλλο ΠΥΣΔΕ          

              2) Όσων παραμένουν στην ΔΙΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΠΥΣΔΕ 

              3) Όσων έχουν χαρακτηριστεί υπεράριθμοι 
 

Θα υποβάλουν αίτηση : 

 Α)  Οι εκπαιδευτικοί  που για εξαιρετικά σοβαρούς λόγους  επιθυμούν να 

αποσπαστούν από το σχολείο που ανήκουν οργανικά  σε άλλο σχολείο, εντός του 

ΠΥΣΔΕ Πιερίας, για το διδακτικό έτος 2016-2017,  πρέπει να υποβάλουν στην 

υπηρεσία μας την Αίτηση-Υπεύθυνη Δήλωση.  Όλοι οι εκπαιδευτικοί που θα 

υποβάλουν αίτηση  θα πρέπει να επικαλούνται τους συγκεκριμένους λόγους για 

τους οποίους ζητούν απόσπαση. 

Μαζί με την αίτηση να κατατίθεται και φωτοαντίγραφο της πρώτης σελίδας 

της φετινής αίτησης μετάθεσης ή οριστικής τοποθέτησης ή βελτίωσης, ή 



φωτοαντίγραφο της πρώτης σελίδας της αίτησης απόσπασης από ΠΥΣΔΕ σε ΠΥΣΔΕ 

για το διδακτικό έτος 2016-2017. Σε διαφορετική περίπτωση να κατατεθούν τα 

αντίστοιχα δικαιολογητικά των μοριοδοτούμενων κριτηρίων, όπως αυτά 

αναφέρονται στην εγκύκλιο αποσπάσεων από ΠΥΣΔΕ σε ΠΥΣΔΕ για το διδακτικό 

έτος 2016-2017. 

Αίτηση – Υπεύθυνη Δήλωση θα υποβάλλουν και οι εκπαιδευτικοί που 

αποσπάστηκαν από άλλο ΠΥΣΔΕ καταθέτοντας και φωτοαντίγραφο της αίτησης 

απόσπασης από ΠΥΣΔΕ σε ΠΥΣΔΕ. 

 

Β) Όσοι εκπαιδευτικοί παραμένουν στην ΔΙΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΠΥΣΔΕ ΠΙΕΡΙΑΣ και 

επιθυμούν να τοποθετηθούν προσωρινά σε σχολική μονάδα  

(μόνο το  συνημμένο έντυπο αίτησης, εκτός και αν προέκυψαν νέα δεδομένα που 

διαφοροποιούν τη μοριοδότηση που είχε ανακοινωθεί κατά τις οργανικές 

τοποθετήσεις, οπότε να κατατεθούν και τα σχετικά δικαιολογητικά). 

 

Γ) Όσοι εκπαιδευτικοί θα ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΟΥΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΥΠΕΡΑΡΙΘΜΟΙ  για το 

σχολικό έτος 2016-2017 και θέλουν να αποσπαστούν σε άλλη σχολική μονάδα.  

(μόνο το  συνημμένο έντυπο αίτησης). 

 

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να καταθέτουν οι ίδιοι τις αιτήσεις τους 

στη ΔΙ.Δ.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ 

ή να τις αποστείλουν με  φαξ στο τηλ. 2351049910 

ή να τις υποβάλουν στην ηλεκτρονική διεύθυνση: pysde@dide.pie.sch.gr  

(αν σταλεί  η αίτηση με φαξ ή e-mail μετά  να επιβεβαιώνεται και  τηλεφωνικά) 

ΠΡΟΣΟΧΗ:   

Οι εκπαιδευτικοί οι οποίοι : 

 

1. Βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ Πιερίας ή έχουν έρθει με απόσπαση 

από άλλο ΠΥΣΔΕ να υποβάλλουν αίτηση - δήλωση προσωρινής 

τοποθέτησης, βάσει του ανακοινωθέντα πίνακα κενών και πλεονασμάτων 

των σχολικών μονάδων Πιερίας, έως 30-08-2016. 

Ενημερώνουμε τους εκπαιδευτικούς της ανωτέρω κατηγορίας ότι στην 

αίτηση - δήλωση προσωρινής τοποθέτησης,  μπορούν να δηλώσουν όλες τις 

σχολικές μονάδες ακόμη και εάν δεν εμφανίζουν λειτουργικά κενά. 

   Δεν εξαιρούνται της υποχρέωσης υποβολής αίτησης- δήλωσης προσωρινής      

τοποθέτησης, οι εκπαιδευτικοί οι οποίοι βρίσκονται ή προτίθενται να 

ζητήσουν μακροχρόνια αναρρωτική άδεια. 

 

2. Οι εκπαιδευτικοί οι οποίοι κατέχουν οργανική θέση ή βρίσκονται στην 

διάθεση του ΠΥΣΔΕ Πιερίας ή θα χαρακτηρισθούν λειτουργικά 

υπεράριθμοι και επιθυμούν απόσπαση σε σχολικές μονάδες Γενικής 

Παιδείας, ΕΠΑΛ, Μουσικό Σχολείο Κατερίνης  και σχολεία Ειδικής Αγωγής 



(εφόσον πληρούν τις προϋποθέσεις), να υποβάλλουν την αίτησή τους από 

26-8-2016 έως και 30-8-2016. 

 

Όλα τα έγγραφα βρίσκονται και στην ιστοσελίδα της Δ/νσης Πιερίας   

                                                  http//:srv-dide.pie.sch.gr. 

      Θέμα 3
ο
: Αιτήματα του αιρετού Μπουλούμη Δημήτρη σχετικά με την καλύτερη 

διαχείριση θεμάτων του συμβουλίου καθώς επίσης και την ομαλότερη συνέχιση 

των διαδικασιών των τοποθετήσεων. Αυτά θα εξεταστούν στο επόμενο συμβούλιο. 

   

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

1) Στο επόμενο συμβούλιο που θα υλοποιηθεί στις 26-08-2016 και ώρα 12π.μ. 

θα ονομαστούν οι λειτουργικά υπεράριθμοι εκπ/κοί, οι οποίοι θα αποσπαστούν 

κατά προτεραιότητα, εφόσον το επιθυμούν και υπάρχουν λειτουργικά κενά στην 

ειδικότητά τους.   

2) Για τυχόν απορίες καλό είναι να επικοινωνείτε με τους αιρετούς ή την 

υπηρεσία, ώστε να αποφευχθούν τα λάθη. 

3) Εφιστούμε την προσοχή σας στην τήρηση των προβλεπόμενων προθεσμιών 

ώστε να μη δημιουργούνται  παρενέργειες στους ίδιους αλλά και στη λειτουργία 

του συμβουλίου.  

4) Με τις τεχνικές ειδικότητες θα ασχοληθεί το συμβούλιο αργότερα, όταν θα 

υπάρχει πιο σαφής εικόνα για τον αριθμό των μαθητών και των τμημάτων που 

θα λειτουργήσουν στα ΕΠΑΛ, ώστε να είναι λιγότερο επισφαλή τα στοιχεία που 

θα αποστείλουν οι Δ/ντές τους προς το ΠΥΣΔΕ. 

5) Εφ’ όσον ανακοινωθούν οι αποσπάσεις Β΄ φάσης από ΠΥΣΔΕ σε ΠΥΣΔΕ μέχρι 

την ημέρα που θα συνεδριάσει το συμβούλιο, για προσωρινές τοποθετήσεις και 

αποσπάσεις, είναι πιθανόν να γίνει τροποποίηση του πίνακα λειτουργικών 

κενών – πλεονασμάτων και γι’ αυτό καλό είναι να δηλωθούν και οι σχολικές 

μονάδες που δεν εμφανίζουν σήμερα λειτουργικό κενό. 

 

ΜΠΟΥΛΟΥΜΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΒΑΡΔΑΚΩΣΤΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 

αιρετό τακτικό μέλος αιρετό αναπληρ. μέλος 

του ΠΥΣΔΕ του ΠΥΣΔΕ 

τηλ. 6940044993 τηλ. 6930478469 


